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Referat af generalforsamling den 22. april 2012.  
 
1. Valg af dirigent.  
Formanden bød velkommen og foreslog foreningens advokat Niels Erik Nielsen som dirigent. Han 
blev valgt med akklamation. Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og 
beslutningsdygtig og udpegede med forsamlingens accept Jørgen Laursen/A,D som referent. Herefter 
blev ordet givet til formanden. 

 
2. Bestyrelsens beretning. 
Beretningen blev forelagt af formanden, Ebbe Johansen - se beretningen i sin fulde ordlyd i bilaget. 
Formanden fremhævede årets 2 store begivenheder: 

• Vores lån til L&L er nu tilbagebetalt og foreningen er gældfri. 

• Vores tag er udskiftet i 2011. 
Vedrørende brugen af lejlighederne bedes man passe bedre på parasollerne. Klap dem sammen når 
de ikke bliver brugt, pas på i blæsevejr. 
Ved ankomst og afrejse giv venligst besked om tidspunkt på skemaerne til madame Lacki, så hun får 
bedre mulighed for planlægning. 
Brug den grønne markering på bytteskemaet, hvis I ikke skal bruge jeres turnus. 
 
Spørgsmål og kommentarer til beretningen: 
Rengøring: Andersen/B bemærkede, at kommunikation om mindre rengøring i stedet for 
hovedrengøring ville have givet bedre forståelse for de, som kom umiddelbart efter. Efterlyste info om 
hvad Lacki skal udføre og spurgte ind til, om vi selv kunne lave noget. 
Taget: Neergaard/A var glad for at undertaget også blev repareret og spurgte ind til om tagrenderne 
var ok og hvad der skal ske med garagetaget. 
Formanden oplyste at tagrender undersøges af CITY-A (ejd. administrator) som også skal forestå rep. 
af garagetaget. Aviva Petersen supplerede at CITY-A skal forestå afrensning af garagetaget og 
udskiftning af beskadigede sten.  
TV: Jensen/A spurgte ind til de mange fejl – kan det ikke gøres bedre? Det udløste en debat og 
mange ideer bl.a.: 
Fælles og forståelig instruktion i alle lejligheder. 
Husk at melde tilbage så reparation bliver foretaget og problemer ikke bliver overladt til næste hold. 
Fællesarealet i gården: Neergaard/A forstod ikke hvorfor man brugte så megen tid på spørgsmålet om 
anvendelse af gården – hvem er det det ikke vil have, at man fra A-lejligheden sidder i gården? 
Formanden nævnte, at emnet var rejst af Houlberg og Aviva, og vi nu har fået advokatens afklaring af 
reglerne. 
Hvad dækker foreningen af udgifter? Formanden definerede forskellen mellem foreningen og 
fælleskassen/cigarkassen således: Gå primært til foreningen. Fælleskassen i den enkelte lejlighed bør 
være til udgifter på et lavt niveau og skal dække ”nice to have”, ikke alle vil jo være med i dette 
fællesskab. 
Historien om vores område: Formanden fortalte fra den interessante historie vedrørende vores 
område og den er omtalt i nyhedsbrevet fra juni 2011 
 
Herefter blev beretningen taget til efterretning. 
 
3. Forelæggelse af regnskab. 
Kassereren Mogens Aarøe gennemgik regnskabet i hovedtræk. 
Indtægts og udgiftsposterne er væsentligst påvirket af tagrenoveringen.  
Den ekstra udgift til reparation af undertaget var ikke med i den ekstra opkrævning og er derfor 
dækket ved træk på kassebeholdningen. Derfor årets underskud. 
Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 
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4. Forelæggelse af driftsbudget og ugeafgift til godkendelse.  
Mogens Aarøe gennemgik budgettet med forslag om uændret uge afgift på kr. 2750,-. 
Der budgetteres med lavere vedligeholdelsesomkostninger end sidste år. Planen er at udvise 
tilbageholdenhed i nogle år, så vores kassebeholdning igen kan få en passende størrelse. 
 
Et forslag fra Jensen/A om at udleje nogle af de 4 uger i vedligeholdelsesperioden, hvis de ikke skal 
bruges til formålet, bliver overvejet af bestyrelsen.  
 
Budget og ugeafgift blev herefter godkendt. 
 
5. Forslag 
 
Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer. 
Formanden gennemgik forslaget hvis ændringer mest var af administrativ karakter bl.a. fordi der nu 
ikke er flere, der afdrager eller lejer deres turnus mere. 
Ændringerne vedrører § 4 Turnus, § 5 Depositum, § 6 Brugsrettigheder, § 8 Formue, § 9 
Fællesudgifter (udgår), § 15 Eksklusion, § 16 Generalforsamling, § 17 Indkaldelse, § 19 Dirigent og § 
25 Opløsning af foreningen. 
Bemærk vedr. § 17 Indkaldelse, gentages det fra § 23 at det ”påhviler medlemmet at holde sin e-mail 
adresse opdateret på foreningens hjemmeside”.  
 
Andersen/B mente at hvis man lægger vedligeholdelsesplanen ind som fast punkt på 
generalforsamlingen ref. § 16 ændringen, vil det blive mere bindende for bestyrelsen at gennemføre 
det forelagte. Formanden mente dog ikke, at det ville være problematisk. 
 
Vedr. fordelingsnøgle ref. § 8: Jensen/A spurgte ind til fordelingsnøglen, som sidste år blev diskuteret 
meget mht. fordeling af drifts og vedligeholdelsesudgifter. Synspunktet var, at A lejligheden 
repræsenterer en lavere andel og derfor også skal betale en lavere andel af i hvert fald udvendig 
vedligeholdelse. 
Formanden oplyste, at bestyrelsen havde estimeret hvad en ændret fordeling af de aktuelle udgifter til 
tagrenoveringen på ¼ mill. kr. ville betyde. Som udgangspunkt anvendtes den fordelingsnøglen som 
Syndic (=CITYA) anvender ved fordeling af udgifter vedr. hele ejendommen. Ved en sådan 
omberegning vil A lejligheden (den mindste) skulle betale kr. 332 mindre pr turnus og B (den største) 
kr. 332 mere. D vil være uforandret. 
Bestyrelsen fandt ikke at dette beløb var af en størrelse, der berettigede til administration af en ny 
fordeling. 
Rothmann/A forstod ikke bestyrelsens holdning og mente, af principielle grunde mere end 
pengemæssige, at princippet burde ændres i hvert fald for udvendig vedligehold og nok burde kunne 
administreres. Formanden svarede at de eksisterende regler er foreningens regler, som har været 
gældende siden man købte sin turnus. 
 
Forslaget om vedtægtsændringer blev herefter enstemmigt vedtaget.  
 
Forslag fra Sven Houlberg. 
Kurt Neergaard/A gennemgik forslaget om en repræsentant fra hver af de 3 lejligheder skulle være 
medlem af bestyrelsen. (Sven Houlberg var forhindret i at fremmøde selv). 
Efter en længere debat for og imod, var der overvejende positiv stemning i forsamlingen for ideen, 
men forslaget skulle i så fald omformuleres. 
Dirigenten meddelte, at man ikke kunne fremsætte ændringsforslag. Dette udløste så en ny debat om 
rimeligheden i det synspunkt. På spørgsmål om man med de nuværende vedtægter kunne vælge 5 
medlemmer til bestyrelsen i dag i stedet for de nuværende 4, blev man enige om, at det kunne man 
godt. 
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Forlaget blev herefter sat til afstemning i sin oprindelige formulering og blev forkastet. 
 
 
 
Forslag til vedligeholdelsesplan.   
Jan Zneider gennemgik planen for 2012 og fremhævede, at vi måtte udvise en vis tilbageholdenhed af 
hensyn til budgettet. Af de kr. 50.000 der er afsat til vedligehold er de 30.000 allerede disponerede. 
Hvis der er nye ønsker eller mangler, der skal udbedres bedes man fremsende en mail herom. 
Jan Zneider opfordrede til at inventarlisten blev respekteret og at man erstattede mangler, der måtte 
opstå. 
Mogens opfordrede til, at man fremsendte nye ideer til bestyrelsen. Gerne hvor man på forhånd har 
undersøgt priser og konkrete muligheder, hvad enten det er nye billeder eller mere praktiske ting. Så 
må bestyrelsen vurdere og koordinere om det er interessant for de andre lejligheder også og om der 
er råd til det. 
Planen blev herefter godkendt af forsamlingen. 
 
6. Valg af bestyrelse og suppleanter. 
Genvalg af bestyrelsesformand Ebbe Johansen/D. 
Genvalg af bestyrelsesmedlem Mogens Aarøe/B og Jans Zneider B/D. 
Forsamlingen besluttede at et 5. bestyrelsesmedlem skulle vælges. 
Nyvalg af bestyrelsesmedlem Sven Houlberg/A. 
 
Ligeledes genvalgt som suppleanter blev Anders Andersen/B og Per Bækkelund/A. 
 
7. Valg af revisor. 
Revisor Claus Winkel blev genvalgt. 
 
8. Eventuelt. 

• Hartøft-Nielsen/B: Henstillede at man i fremtiden udsendte selve ændringsforslagene til 
vedtægterne i stedet for de nye vedtægter i sin helhed. 

• Gert Hansen/B: Parkeringsforbud mod campingvogne. Vi mangler skiltning. Aviva Petersen 
informerede at vi prøver via lokale med tilknytning til byrådet at få det frem til vedtagelse der. 

• Gert Hansen/B: Kunne vi åbne web siden op, så man også kan bytte med Corniche? 

• Laursen A/D: Web siden er ikke a jour mht. vedligeholdelsesskemaet. Jan Zneider var mest 
indstillet på at droppe skemaet og spare udviklingsomkostninger til det. Det udløste flere tilbud 
fra forsamlingen om at assistere med Web siden. 

• Aviva Petersen konkluderede, at der blev oprettet en ”to-do” liste for hver lejlighed. 

• Andersen/B: Kunne vi selv fra DK gøre noget i vedligeholdelsesperioden og f.eks. opnå bedre 
rengøring mv? 

• Mogens Aarøe/B: Skal vi forsøge at entrere med et privat firma om hovedrengøring, så vi kan 
stille mere specificerede krav?  

 
Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for afsluttet og der blev trakteret og udvekslet ideer 
og rejseminder. 
 
Referent   Dirigent 
 
Jørgen Laursen  Niels Erik Nielsen 
 
 
 


